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 Председник Израела Рувен Ривлин, обратио се немачким посланицама поводом 75.
годишњице ослобођења логора смрти Аушвиц.

  

  Он је рекао да Немачка не сме подбацити у борби против антисемитизма.  

Ривлин је говорио у оквиру тродневне посете Немачкој после обележавања те
годишњице на месту бившег логора, са немачким колегом Франком-Валтером
Штајнмајером.

  

Израелски председник је подсетио на протесте када је Западна Немачка послала свог
првог амбасадора у Израел 1959. и похвалио данашњу Немачку означивши је
"светиоником демократије либерализма, одговорности и умерењаштва".

  

Он је рекао да Немачка има "огромну" одговорност у време када постоје "други
трендови" у Европи и на другим местима.

  

"Данас Европу прогоне духови прошлости, расне чистоће, национализма, ксенофобије,
антисемтизма", рекао је Ривлин на хебрејском језику, оценивши да се "ружан и
екстреман антисемитизам надвио над читавом Европом од ултра деснице до екстремних
левичара".
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Сигурно нисмо у 1930-тим, нисмо на прагу нове Шое (холокауста) и нисмо чак ни близу
тога" али се подстицање антисемитизма и ксенофобије не сме игнорисати, рекао је
Ривлин.

  

Забринутост због антисемитизма у Немачкој појачана је после инцидента у октобру када
је један човек покушао силом да уђе у синагогу у Халеу, на најсветији дан у јудаизму и
убио два пролазника пре него што је ухапшен.

  

У недељу је минстар спољних послова Немачке Хајко Мас позвао на појачане напоре
како би се отклонила могућност да многи Јевреји напусте ту земљу.

  

Ривлин сматра да се против антисемитизма мора борити упорно из генерацију у
генерацију.

  

"Не смемо одустати. Не смемо попустити. Немачка овде не сме подбацити", рекао је он,
додавши да је та земља преузела одговорност за заштиту међународних либералних
вредности.

  

У говору је такође поменуо разлике у односу према Ирану с обзиром да је Немачка једна
од земаља која настоји да одржи у животу нуклеарни споразум великих сила са
Техераном, из ког су се САД повукле 2018. године.

  

Он је рекао да је ирански режим ризик за светски мир и да постоји једна могућност - да
се изолује.

  

Осврнуо се и на јуче објављени план САД о окончању израелско- палестинског сукоба за
који је рекао да га обе стране морају пажљиво проучити, изразивши наду да ће бити
примењен.

  

Палестинци су међутим тај план већ одбацили.
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(Бета-АП)
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